

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 235

Thursday, December 5, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Forest Service

36 CFR Part 223

RIN 0596-AB41

Sale and Disposal of National Forest Timber; Indices To Determine Market-Related Contract Term Additions

Correction

In the issue of Wednesday, November 13, 1996, on page 58281, in the first column, in the last line, in the correction of proposed rule document 96-26755, "January 21, 1977" should read "January 21, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 679

[Docket No. 960717195-6280-02; I.D. 070196E]

RIN 0648-AI95

Fisheries of the Exclusive Economic Zone Off Alaska; North Pacific Fisheries Research Plan; Interim Groundfish Observer Program

Correction

In rule document 96-27891 beginning on page 56425 in the issue of Friday, November 1, 1996, make the following correction:

§902.1 [Corrected]

1. On page 56429, in the second column, in the table, in the last line, remove "50 CFR Chapter VI".

Title 50 [Corrected]

2. On the same page, in the same column, under the table and above the part heading, insert "50 CFR CHAPTER VI"

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF EDUCATION

Reauthorization of the Higher Education Act

Correction

In notice document 96-29549, beginning on page 58938, in the issue of Tuesday, November 19, 1996, make the following correction:

On page 58938, in the first column, in the ADDRESSES section, in the last line, "reauth_1ed.gov" should read "reauth_1@ed.gov".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-ANE-22]

Establishment of Class E Airspace; Oxford, ME; Correction

Correction

Final rule document 96-30215 was inadvertently published in the Proposed Rules section of Wednesday, November 27, 1996 beginning on page 60241. It should have appeared in the Rules and Regulations section.

BILLING CODE 1505-01-D